

薬学ゼミナール編集 薬ゼミリメディアル参考書(改訂第2版)『生物』
補足及び訂正一覧表

この度は、「薬ゼミリメディアル参考書(改訂第2版)」をご購入いただき、誠に有難うございます。本書籍について、以下のとおり補足及び訂正させていただきます。ご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございませんが、何卒宜しくお願い申し上げます。

訂正表はHP (http://www.yakuzemi.ac.jp/textbook_correction/) からもご確認いただけます。

	訂正前	訂正後																								
本文 P 30 2.1 内分泌腺と主なホルモン	卵胞ホルモン(エストロゲン) 子宮内膜増殖、雄の二次性徴の発現	卵胞ホルモン(エストロゲン) 子宮内膜増殖、 <u>雌</u> の二次性徴の発現																								
本文 P 50 2.6 骨格筋の構造																										
本文 P 86 3.1 問 6	トリアミルグリセロール	トリア <u>シル</u> グリセロール																								
本文 P 98 4.4 DNA の複製に必要な酵素 のまとめ	DNA 依存症	DNA 依 <u>存性</u>																								
本文 P115 4.1 問 4	<table border="0"> <tr> <td>1</td><td>25%</td> <td>2</td><td>32.5%</td> <td>3</td><td>35%</td> </tr> <tr> <td>4</td><td>40%</td> <td>5</td><td>45%</td> <td>6</td><td>50%</td> </tr> </table>	1	25%	2	32.5%	3	35%	4	40%	5	45%	6	50%	<table border="0"> <tr> <td>1</td><td><u>5.0%</u></td> <td>2</td><td><u>10%</u></td> <td>3</td><td><u>15%</u></td> </tr> <tr> <td>4</td><td><u>20%</u></td> <td>5</td><td><u>25%</u></td> <td>6</td><td><u>30%</u></td> </tr> </table>	1	<u>5.0%</u>	2	<u>10%</u>	3	<u>15%</u>	4	<u>20%</u>	5	<u>25%</u>	6	<u>30%</u>
1	25%	2	32.5%	3	35%																					
4	40%	5	45%	6	50%																					
1	<u>5.0%</u>	2	<u>10%</u>	3	<u>15%</u>																					
4	<u>20%</u>	5	<u>25%</u>	6	<u>30%</u>																					
解答解説 P 5 1.7 問 2 図右側																										
解答解説 P14 4.1 問 4	A の占める割合は 30%	A の占める割合は <u>20%</u>																								
解答解説 P14 4.1 問 4	$\frac{35\% + x\%}{2} = 30\%$	$\frac{35\% + x\%}{2} = 20\%$																								
解答解説 P14 4.1 問 4	$x = 30\% \times 2 - 35\% = 25\%$	$x = 20\% \times 2 - 35\% = 5.0\%$																								
解答解説 P14 4.1 問 4	E 鎖の T の割合も 25%となる。	E 鎖の T の割合も <u>5.0%</u> となる。																								

※2017年9月30日現在